

Известный авиадебошир – на свободе

6 ноября информагентство РИА «Новости» со ссылкой на адвоката авиадебошира Сергея Кабалова сообщило, что осужденный Кабалов вышел из колонии.

Напомним, 11 января 2013 года Кабалов избил бортпроводника самолета тюменской авиакомпании «Когалымавиа», выполнявшего рейс «Москва-Хургада».

Дебошир был объявлен в международный розыск. 7 марта его задержали в Белоруссии, куда он приехал из Украины, где скрывался более месяца. В мае 2013 года его передали российским правоохранительным органам. Кабалова осудили на 3,5 года с отбыванием наказания в колонии, затем приговор был обжалован и смягчен.



Фото: www.rg.ru

Однако существуют «продолжатели его дела». 30 октября 2014 года информационное агентство «Новости Болгарии» сообщило, что в аэропорту болгарского города Бургаса в состоянии алкогольного опьянения задержан российский турист Александр Б.

Еще до момента взлета россиянин устроил дебош на борту самолета, вылетавшего рейсом Бургас-Москва. Болгарские пограничники сняли его с рейса и попытались повторно досмотреть багаж россиянина. Когда у него потребовали вещи для досмотра, мужчина ударил одного из пограничников по лицу. Александра Б. задержали на 24 часа, а также завели уголовное дело по факту хулиганства и нападения на сотрудника пограничной службы.

31 октября 2014 года на борту лайнера «Вьетнамских авиалиний», выполнявшего рейс по маршруту «Москва – Хошимин», нетрезвый гражданин России Сергей С. спровоцировал конфликт с экипажем. Когда стюардесса попросила его быть более сдержанным, он ударил ее и сидевшего рядом с ним пассажира.

Экипаж изолировал дебошира в конец салона лайнера и все время полета наблюдал за ним. Протрезвев, гражданин С. извинился за свое поведение.

Когда самолет приземлился в аэропорту Хошимина, российского дебошира оштрафовали, но во въезде в страну ему все-таки не отказали.

Источник: tourprom.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2263**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)